

## Vláknité řasy v jezírku

**Výrobce :** RAWAT consulting s.r.o., Kunešova 255/3, 643 00 Brno-Chrlice

**Balí a dodává:** AgroBio Opava, s.r.o., Arnoštov č.p. 192, 747 33 Oldřívov, tel.: +420 553 626 660, e-mail: agrobio@agrobio.cz, www.agrobio.cz

### Popis a složení:

Přípravek se širokým spektrem účinnosti pro zvýšení kvality vody, určený pro **všechny typy zahradních jezírek** (zlepšuje kvalitu vody v několika minutách). Poskytuje rychlou pomoc při likvidaci vláknitých řas a vyplavuje organické usazeniny na hladinu. Podporuje a urychluje rozklad organických nečistot. Dodává ke dnu jezírka potřebný kyslík. Při včasné aplikaci přípravku předejete mnoha klasickým problémům v jezírku a vytvoříte ideální podmínky pro zdravé ryby, nádherné rostliny a průzračně čistou vodu.

### Použití a dávkování

Přípravek používejte při pH vody v rozmezí hodnot 7–8. Aplikujte během slunečných dnů s teplotou nad 10°C. Přípravek naberte špachtlí, lžící nebo jiným vhodným nástrojem a posypte jím hladinu zahradního jezírka. Přípravek po aplikaci postupně klesá a čistí vodu i dno. Po 1-2 hodinách působení odeberte pomocí síta z hladiny vyplavené usazeniny. V případě potřeby postup opakujte po 7-10 dnech. Přípravek používejte 3x ročně (jaro, léto, podzim) pro čištění jezírka. Doporučená dávka je 100 g přípravku na 1 m<sup>3</sup> vody. V zimě lze přípravek využít pro zazimování jezírka, nebo pro dodání kyslíku pod led a zlepšení fitness ryb. **Nikdy nepřekračujte doporučené dávkování.**

### Identifikace nebezpečnosti

#### Standardní věty o nebezpečnosti

- H272 Může zesílit požár; oxidant.  
 H302 Zdraví škodlivý při požití.  
 H318 Způsobuje vážné poškození očí.

#### Pokyny pro bezpečné zacházení

- P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.  
 P210 Chraňte před teplem/jiskrami/otevřeným plamenem/horkými povrchy. - Zákaz kouření.  
 P220 Uchovávejte/skladujte odděleně od oděvů/hořlavých materiálů.  
 P280 Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít.  
 P305+P351+P338 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.  
 P370+P378 V případě požáru: K hašení použijte vodu.  
 P401 Skladujte na suchém místě při teplotách nepřesahujících 40 °C.

nebezpečí



**Nebezpečné složky:** Peruhličitan sodný

### První pomoc

Projevují-li se zdravotní potíže, nebo v případě pochybností nebo nehody vyhledejte lékařskou pomoc a poskytněte lékaři informace z bezpečnostního listu. Ve všech případech zajistit postiženému duševní klid a zabránit prochlazení. Při poskytování první pomoci dbejte vlastní ochrany. Postižený nedýchá: je nutné okamžitě provádět

umělé dýchání. Zástava srdce: je nutné okamžitě zahájit nepřímou masáž srdce. Bezvědomí: je nutné postiženého uložit a transportovat ve stabilizované poloze na boku.

**Při nadýchání** - Okamžitě přerušte expozici. Postiženého přeneste na čerstvý vzduch. Převlékněte postiženého v případě, že byl produktem zasažen oděv. Zajistěte postiženého proti prochladnutí. V případě přetrvávajících obtíží vyhledejte lékaře.

**Při styku s kůží** - Svlékněte kontaminovaný oděv. Postižené místa na kůži okamžitě opláchněte velkým množstvím vlažné vody. Pokud nedošlo k poranění pokožky, je vhodné použít mýdlo, mýdlový roztok nebo šampon. V případě přetrvávajících obtíží vyhledejte lékaře.

**Při zasažení očí** - Pokud má postižený kontaktní čočky, neprodleně je vyjměte. Okamžitě začněte vyplachovat oči při otevřených víčkách směrem od vnitřního koutku k vnějšímu proudem pitné vody po dobu nejméně 15 minut. Vyhledejte lékařské ošetření.

**Při požití** - Okamžitě vypláchněte ústní dutinu pitnou vodou. Dejte vypít dostatečné množství vody v malých doušcích (efekt zředění). Nevyvolávat zvracení. Vyhledejte lékařské ošetření.

#### **Nejdůležitější akutní a opožděné symptomy a účinky:**

Dráždí oči a kůži. Při požití může vyvolat podráždění v ústech, hrdle, jícnu a žaludku, zvracení, průjmy, pálení žáhy.

#### **Pokyn týkající se okamžité lékařské pomoci a zvláštního ošetření:**

Není specifikováno.

#### **Opatření pro bezpečné zacházení**

Při práci není dovoleno pít, jíst a kouřit a je nutno zachovávat pravidla osobní hygieny. Používejte osobní ochranné pomůcky. Zajistěte dobré větrání pracoviště. Zamezte styku s kůží a očima.

#### **Skladování**

Skladujte na čistém, suchém, dobře větraném místě. Skladujte v původních obalech. Uchovávejte v těsně uzavřených obalech. Uchovávejte v chladu. Vyhněte se těmto podmínkám: vysoké teploty, sluneční záření, vlhkost.

#### **Pokyny ke společnému skladování**

Skladujte z dosahu: potravin a nápojů, krmiv. Izolujte od kovů, solí obsahujících těžké kovy, silných kyselin, silných zásad, silných redukčních činidel, lehce zápalných látek, nekompatibilních materiálů.

#### **Upozornění**

Ve vodě rozpuštěný (v předepsaném dávkování) nabízí přírodě blízké minerální složení, přátelské rybám i rostlinám. Výrobce ani distributor neručí za škody způsobené nesprávným použitím přípravku.

**Velikost balení:** 1 kg

**Vzhled:** Jemný lehce naředlý prášek.

**Doba použitelnosti:** Min. 5 let od data výroby při dodržení skladovacích podmínek.

**Datum výroby a číslo šarže:** uvedeno na primárním obalu